



26 декабря 2019 года
во Дворце творчества
прошла

**ВСТРЕЧА
ОДАРЕННЫХ ДЕТЕЙ
С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ
ГОРОДСКОЙ ДУМЫ**



Эдуардом
Владимировичем
Смирновым.
40 учеников -
победителей
предметных олимпиад,
конкурсов и
соревнований
различного уровня
были приглашены
на новогодний бал, где
их ждали подарки,
сюрпризы, развлечения
и новогоднее
представление.





Встреча проходила в формате бала, до начала встречи в фойе вальсировали пары и работала

«ИГРОВАЯ ЛАБОРАТОРИЯ».

Приглашенные на встречу учащиеся были разделены на 4 команды, для каждой прошло специальное развлечение

«НОВОГОДНИЕ ФАНТЫ»

Праздничное настроение создавали для детей ведущие Евгений Быков, Ксения Яковлева и выступления творческих коллективов Дворца творчества.





На встрече прошла
викторина о деятельности
городской думы,
была организована
**НОВОГОДНЯЯ
ПОЧТА**



и учащиеся смогли
сформировать поздравления
и указы городской думе.
А также учащиеся
подарили председателю
городской думы новогоднее
украшение – шар
**«ПЛАНЕТА
ТАЛАНТОВ».**



Встречу одаренных детей с
председателем городской
думы посетили 2 учащихся
Дворца творчества
**ГРИГИНА МАРИЯ
и ЧЕПУРНОВА
ОЛЬГА**

